
  Ata da Reunião Extraordinária de Plenário nº 102ª do 

Coren-MS, realizada nos dias vinte e quatro e vinte  

cinco de fevereiro de dois mil e dezesseis. 
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As quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e dezesseis, na 

sede do Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 

1354 – Ed. Conj. Nacional, 2º andar, salas 21 e 22, reuniram-se os membros da Junta 

Interventora, nomeada pelo Cofen, por meio da Decisão n. 89 de 28 de abril de 2014, do DOU: I. 

Verificação do “Quorum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Diogo Nogueira do Casal e a 

presença dos Conselheiros Sr. Reinaldo Sebastião Ferreira de Souza, Drª Mara Oliveira de 

Souza, Dra Judith Willemann Flôr, Drª Vanessa Oleques Pinto Pradebon e Conselheira Dra 

Elaine Cristina Fernandes Baes Sarti. Conselheira ausente: Sra Dayse Aparecida Clemente  por 

motivos de Atestado Médico. Dr Diogo informa que nesta mesma data ocorreu na sede do 

regional, no período da manha, reunião com o responsável pelo Serviço de enfermagem do HU 

Campo Grande, considerando denúncias ocorridas recentemente pelas dificuldades que o hospital 

vem sofrendo, que o Sr André vem solicitar apoio do regional para visita fiscalizatória o mais 

breve possível, para que junto este relatório da fiscalização seja também enviado ao Ministério 

Público. Pauta 1:Associação Beneficente de Campo Grande –Hospital Santa Casa-

Composição da Nova Diretoria. Dra Judith esteve presente na cerimônia de posse e relata 

detalhes sobre a cerimônia, onde esteve representando o regional. 02- Edital n. 01/01/2016- 

Concurso Público da prefeitura de Nova Alvorada do Sul-MS aprovado a elaboração de 

ofício para retificação do edital, a ser elaborado pela Dra Ana Patrícia. 3. Of.Dir.n.143/2016 

CRF, informativo da composição da nova diretoria e contatos para possíveis reuniões. Com 

possibilidade de agendamento para 02 de março ás 10:30h. 04. Memorando 015/2016-D-Jur- 

Contratação de substituição de estagiário para Depto Jurídico. Aprovado. 05- Memorando 

011/2106-DJUR- Consulta CECON-participação de consultas pré-processuais. Aprovado o 

cadastro, com a responsabilidade do Dr. Douglas. Dpto Jurídico. 06-Parecer n.09/2016 DJUR-

Aprovado parecer por unanimidade. 07- Ofício Circular n.12/2016 Hospital do Câncer de 

Campo Grande. Aprovado encaminhamento de parecer conjunto da Câmara Técnica com o 

depto jurídico. 8- Email. Comitê Municipal de Mortalidade Materna, propostos nomes para 

substituição do Dr Arino. Aprovado pela maioria a Dra Luzia Pereira dos Santos e a mesma 

não aceitando ficará Dra Maria Fernanda, realizar os encaminhamentos. 09- Feriado Semana 

Santa. Aprovado por unanimidade recesso no período vespertino do dia 24/03/2016 quinta-feira, 

ficando o horário do Coren/MS neste dia das 08h às 12:00h para todos os funcionários do 
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Coren/MS na sede e na subseção de Dourados/MS. - 10-Parecer Técnico n.04/2016 

Atribuições Legais na Instrumentação Cirúrgica. Aprovado por unanimidade. 11. 

Memorando n.003/2016-Gerência-Subseção, solicitação da fiscal Alessandra Aparecida 

Vieira Machado para participar na III Reunião de mediação sanitária em Ponta Porã/MS 

no dia 15/03/2016. Aprovado por unanimidade a participação do Coren/MS como uma Ação 

Integrada realizar atendimento aos profissionais, reuniões e visitas as instituições de saúde, 

participação dos funcionários fiscal Drª Alessandra Aparecida Vieira Machado, Drª Idelmara 

Macedo, Osvaldo Sanches Junior para desenvolver atividades de estruturação no sistema de 

informática, um funcionário da DIRC e o Presidente Dr. Diogo Nogueira do Casal.  12- PCCS- 

indicação de membros, manutenção do Grupo de Trabalho e acrescentar o funcionário 

Francisco. Aprovado por unanimidade. 13- Item excluído considerando a indisponibilidade 

de divulgação de nomes de profissionais/instituições. 14. Programação de viagem março e 

abril/2106. Aprovado por unanimidade. 15. Ata de Reunião Administrativa CPL, Jurídico e 

Gabinete, realizada no dia 16/02/2016. Aprovado por unanimidade a criação do cargo de 

Presidente da CPL. - Comissão Permanente de Licitação. Aprovado por unanimidade a 

reformulação, conforme a planilha elaborada pelo Assessor Especial da Junta, incluindo a 

telefonia móvel. Apresentação do PCCS pela coordenadora da Comissão de Implementação 

do PCCS da Coordenadora Conselheira Drª Vanessa Pradebon e membros do grupo 

funcionários Eder Ribeiro e Osvaldo Sanches Junior. Solicitado informação quanto ao 

impacto financeiro com relação aos adicionais de produtividade e outros aspectos financeiros do 

plano, solicitação feita ao responsável do Departamento contábil Ézio João Stranieri Junior, 

agendado continuidade da apresentação após análise do cálculo do impacto financeiro.   

Memorando n.018/2016-DFIC – solicitação de saldo orçamentário par aquisição do serviço 

de banco de preços. Não aprovado a reformulação do orçamento para este serviço, considerando 

que existem outras empresas, havendo a necessidade de outros orçamentos. Anotação de 

Responsabilidade Técnica para deferimento: Aprovado por unanimidade. Instituição 

Beneficência Hospitalar de Bela Vista – Enfemeira Mariane Silva Zacarias em Bela Vista/MS; 

Hospital da Vida – Enfermeira Vanina Batista de  Oliveira Dourados/MS; Enfermeira Larissa 

Fernandes de Menezes – Instituição Hospital Universitário Maria Aparecida Pedrossian setor de 

oncologia em Campo Grande/MS; Enfermeira Nágele Maria Garcia Hadid – Fenix Serviços 

Médicos Ltda Quali Salva em Campo Grande/MS; Enfermeira Joyce Silva Alves Instituição 

Cabral e Klein Clínica Médica e de Psicologia S/S de Campo Grande/MS; Enfermeira Daniela 

Hernandes de Souza – Instituição Fundação Serviços de Saúde Hospital Regional de MS setor de 
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hemodinâmica de Campo Grande/MS; Enfermeira Fabiana Nunes Carvalho Pisano CQP 

Comércio Ltda de Campo Grande/MS; Enfermeira Regina Aparecida Terra da Rosa  - Instituição 

Hospital Regional setor de Nefrologia em Campo Grande; Enfermeiro Vagner da Silva Costa – 

Instituição Fundação de Serviços de Saúde de Dourados UPA 24h Dr. Afrânio Martins em 

Dourados/MS; Enfermeira Eliete Cristina Nunes – Instituição Clínica Prontomed Ltda de 

Corumbá/MS; Enfermeira Maria Regina Soares Barbosa – Instituição Gastrolife de 

Dourados/MS; Enfermeira Gislaine Candido da Luz – Instituição Unidade de Diagnóstico por 

Imagem de Dourados em Dourados/MS; Enfermeira Maria da Conceição Aparecida Palácios – 

Instituição Uni Imagem – Unidade de Diagnóstico por imagem de Dourados/MS; Enfermeira 

Renata Rezende Mortari – Instituição Fundo Municipal de Saúde de Figueirão/MS; Enfermeira 

Elza Conceição de Oliveira – Instituição Endoscope Clínica de Endoscopia Digestiva SS-EPP de 

Campo Grande/MS; Enfermeira Valeska Lopes Cananéia – Instituição Pezzarico e Cia Latda-

EPP de Dourados/MS; Enfermeira Jeara de Araújo Silva – Instituição Associação de Proteção e 

assistência as Mães e Crianças Jateienses de Jateí/MS; Enfermeira Maria Fernanda Pereira Alves 

– Instituição Hospital Santa Rita Ltda de Dourados/MS; Enfermeira Sandra Regina Vieira de 

Oliveira – Instiutição Caixa de assistência dos servidores MS Hospital Cassems de 

Aquidauana/MS; Enfermeira Mônica Izabelly Vieira Valério de Souza – Instituição Usina de 

Açúcar e Álcool de Naviraí/MS;  Enfermeira Lilian Vilalba Pinto – Instituição Hospital 

Adventista do Pênfigo Unidade centro – CTI de Campo Grande/MS; Enfermeira Rosângela 

Roque Martins – Instituição Centro de Especialidades Dr. João Kayatt de Ponta Porã/MS; 

Enfermeira Rosangela Alves Brito – Instituição Missão Evangélica Caiuá de Dourados/MS e 

Enfermeira Giani Krisley Rezende Melo – Instituição Hospital de Clínicas São Lucas SS Ltda-

ME de Cassilândia/MS. Anotação de Responsabilidade Técnica para encerramento e 

arquivamento: Aprovado por unanimidade, Hospital Municipal José Valdir Antunes de 

Oliveira/São Gabriel do Oeste/MS – Dra. Valdete Nandi Cardoso; Clinica Pronto Med Ltda. 

Corumbá – MS – Dra. Juciane Teixeira de Souza Silva; Instituição ONCOCLÍNICA – Clínica 

Médica/Dourados-MS – Pedro Cardoso Marques; Oncoclínica Clínica Médica Ltda. 

ME/Dourados-MS – Dra. Elisangela Ferreira de Lima Oliveira. Processos de Certidão de 

Responsabilidade Técnica para conhecimento/arquivamento: Associação Beneficente de 

Itaquirai – Hospital São Francisco – Itaquiraí/MS; - Associação de Amparo a Maternidade e a 

Infância - Maternidade Candido Mariano - Campo Grande/MS; -Neolaser S/S LTDA - Campo 

Grande/ MS; - Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - Samu - Campo Grande/MS; -Fundo 

Municipal de Saúde de Cassilândia-ESF Jardim Duarte - Cassilândia/MS; -Angiocor - Serviços 
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de Hemodinâmica LTDA - Campo Grande/MS; -C. L. Takamori Eireli. ME - Pousada Vovô 

Emilio - Campo Grande/MS; -Cerdil Centro de Radiologia e Diagnósticos por Imagem LTDA - 

Campo Grande/MS; -MS Diagnósticos Médicos LTDA.-EPP - MS Diagnósticos Médicos - 

Campo Grande/MS; -Cabral & Klein Clinica Medica e de Psicologia S/S - Campo Grande/MS; -

Palliare - Clinica de Dor e Cuidados Paliativos S/S - Campo Grande/MS; -AMG Notex do Brasil 

Indústria e Comércio de Produtos Médicos Hospitalares LTDA - AMG Notex do Brasil - Campo 

Grande/MS; -Unic Unidade Campograndense de Diagnósticos Avançados LTDA – Unic - 

Campo Grande/MS; -Clinica de Campo Grande S/A - Campo Grande/MS; -Cerdil Centro de 

Radiologia e Diagnósticos por Imagem S/S LTDA - Campo Grande/MS; -Norem Produtos 

Médicos e Hospitalares LTDA-ME - Norem Multimplantes - Campo Grande/MS; -Hospitallar 

Assistência Medica Domiciliar LTDA-ME - Hospitallar Saúde - Campo Grande/MS; -Centro de 

Medicina Hiperbárica e Diagnostico de Campo Grande LTDA – EPP – Oximed - Campo 

Grande/MS; -Peralta e Colombo LTDA – ME – Ângeluz - Campo Grande/MS; -Hplas Hospital 

de Plástica LTDA — Campo Grande/MS; -Cardio-Vascular Diagnósticos LTDA - Clinica 

Especializada - Campo Grande/MS; -Rezende & Prestes LTDA-EPP - Comsaúde Produtos 

Médicos Hospitalares - Campo Grande/MS; -Biomed Materiais de Implantes Cirúrgicos Eireli-

EPP - Biomed - Dourados/MS; -Clinica São Camilo LTDA - Hospital do Coração - 

Dourados/MS; -Cerdil - Centro de Radiologia e Diagnósticos por Imagem LTDA - 

Dourados/MS; -Sonimed Diagnósticos LTDA - Sonimed Diagnósticos - Campo Grande/MS; -

Clinica Life Center SC LTDA -  Clinica Life Center - Dourados/MS; -Cerdil - Centro de 

Radiologia e Diagnósticos por Imagem LTDA - Dourados/MS; -Sesi - Serviço Social da 

Industria de MS – Sesi - Dourados/MS; -Longhi & Praça S/S - Immunitas Vacinas - 

Dourados/MS; -Cened Centro de Nefrologia de Dourados LTDA-ME - Cened - Dourados/MS; -

Fundo Municipal de Saúde de Fátima do sul - ESF Jardim São Paulo - Fátima do Sul/MS; -

Fundo Municipal de Saúde de Fátima do sul - ESF Jardim Tatiane - Fátima do Sul/MS; -Fundo 

Municipal de Saúde de Fátima do sul - Centro de Especialidades Médicas - Fátima do Sul/MS; -

Fundo Municipal de Saúde de Fátima do sul - ESF Vila Educacional - Fátima do Sul/MS; -Fundo 

Municipal de Saúde de Cassilândia-MS - ESF Dr. Antônio Teixeira de Lima - Cassilândia/MS; -

Fundo Municipal de Saúde de Cassilândia-Ms - Centro de Saúde - Cassilândia/MS; -Fundo 

Municipal de Saúde de Cassilândia-Ms - ESF Dr. Arceli de Castro Paulino - Cassilândia/MS; - 

Fundo Municipal de Saúde de Cassilândia-Ms - ESF Rural - Cassilândia/MS; -Associação 

Aquidauanense de Assistência Hospitalar - Hospital Regional Dr. Estácio Muniz - 

Aquidauana/MS; -Associação Aquidauanense de Assistência Hospitalar - Hospital da Cidade - 
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Aquidauana/MS; -Fundação Estadual de Saúde de Aparecida do Taboado-FESAT - Fundação 

Hospitalar Enfermeiro Assis Soares - Aparecida do Taboado/MS; -Lar Vicente Marques de 

Queiroz - Lar do Idoso - Aparecida do Taboado/MS; -Clinica de Dialise Renal MED SS-EPP - 

Clinica de Dialise Renal MED - Corumbá/MS; -Estratégia Saúde da Família São Francisco – 

Costa Rica/MS; -Clinica e Maternidade Santa Rita LTDA-EPP - Clinica Dr. Marcelino Costa - 

Costa Rica/MS; -Clinica Medica Santa Ana LTDA-EPP - Centro Médico Santa Ana - 

Naviraí/MS; -Caixa de Assistência dos Servidores do Estado de Mato Grosso do Sul - Hospital 

Cassems Unidade Naviraí - Naviraí/MS; -Município de Itaquirai - Secretaria Municipal de Saúde 

ESF – Itaquirai - Itaquirai/MS; -Município de Itaquirai - Prefeitura Municipal ESF Santo 

Antônio - Itaquirai/MS; -Fundo Municipal de Saúde de Iguatemi - Pronto Atendimento 

Municipal - Iguatemi/MS; -Centro de Diagnósticos de Cirurgia Ponta Porã-ME – Gastrocentro - 

Ponta Porã/MS; -Caixa de Assistência dos Servidores do Estado de Mato Grosso do Sul - 

Hospital Cassems Coxim - Coxim/MS; -Prefeitura Municipal de Vicentina - Hospital Municipal 

Maria Santos Bastos - Vicentina/MS; -Lar São Francisco de Assis- Casa do Idoso - Mundo 

Novo/MS; -Município de Paranhos - Hospital e Maternidade Nossa Senhora da Conceição-

Paranhos/MS; -Município de Aral Moreira-Hospital de Maternidade Santa Luzia - Aral 

Moreira/MS; -Associação Beneficente de Rio Brilhante - Hospital e Maternidade - Rio 

Brilhante/MS; -Valmir Pedroso & Cia LTDA-EPP – Hospital Santa Maria - Ivinhema/MS; -

Fundação Educacional e Saúde de Sonora – Hospital Rachid Saldanha Derzi- Sonora/MS; -

Fundo Municipal de Saúde de Alcinópolis – Secretaria municipal de Saúde – Alcinópolis/MS;  -

Nova América Agrícola Caarapó LTDA – Caarapó/MS; -Fundo Municipal de Saúde – Dr. 

Samuel Chaia Jacob – Terenos/MS.    Ofício nº 005/2016 – UFMS – Três Lagoas – Solicitação 

de Patrocínio para organização do 1º Ciclo de Palestras da Liga de Cuidados Paliativos do 

Campus Três Lagoas/ (UFMS), que ocorrerá no período de 14 de março à 29 de abril de 

2016.  Aprovado o patrocínio institucional de 150 canetas. Item excluído considerando a 

indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. Nada mais a tratar ás 

dezoito horas e quarenta minutos encerra-se a 102 ª da Reunião Extraordinária de Plenária. Eu, 

Judith Willemann Flôr secretária da reunião assino a presente ata. 

 

 

 

 

Dr. Diogo Nogueira do Casal                                    Drª Judith Willemann Flôr 

Presidente Interventor                                               Conselheira da Junta 

Coren-RO n.24089                                                     Coren-MS n. 41476 
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Drª Elaine Cristina F. Baez Sarti             Drª Mara Oliveira de Souza                                                                       

Conselheira da Junta Interventora                     Conselheira da Junta 

Coren-MS n. 90616                                           Coren-MS n. 5097-R 

 

 

 

Drª Vanessa Pinto Oleques Pradebon      Sr. Reinaldo Sebastião Souza Ferreira 

Conselheira da Junta                                 Conselheiro da Junta 

Coren/MS n.63017                                           Coren/MS n.561711 

 

Drª Ana Patricia Ricci                               Drª Valma Gonçalves de Almeida Pividor 

Conselheira da Junta                                              Conselheira da Junta 

Coren/MS n.97241                                                 Coren/MS n.268616 

 

 


